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a,x+b,y =c,.

1.4710 Ha3bIBAOT CUCTEMOU OBYX NIMHENHbIX
ypaBHEHUN C ABYMA NepPeMEHHbIMU?

2.3HaK cuctembl?

3.4T10 Ha3bIBaAKOT peLleHneM CUCTEMbI OBYX
ypaBHEHUW C ABYMSA NEPEMEHHbIMU?

" 4.YT0 3HAUUT pelLnTb CUCTEMY YPaBHEHWI?
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Cnocobbl pelieHnsa cuctem AByX
NIVHEUHbIX YypaBHEHUU C OBYMHA
nepeMeHHbLIMU

1.Cnoco® noacTtaHOBKU
2.Cnocob anrebpanyeckoro CnoXxeHus
3.'padunyecknin cnocob

4. Oopmynbl Kpamepa
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Cnoco6 noacTaHOBKW

1./13 ogHOro ypaBHEHUA cUCTEMbI (BCE paBHO U3
KakKoro)BblpasuTb OOHY NEPEMEHHYIO Yepes
ApYyryo, HanpuMmep, y Yyepes X.

2.['lony4yeHHOEe Bbipa)keHue NoacTaBuUTb B Apyroe
YpaBHEHWE CUCTEMbI U MOMNYYUTb YypaBHEHUE C
OAHOWU NepemMeHHON X.

3.Pewintb 310 YypaBHEHME, HAUTN 3HAYEHME X.

4.NoactaBuTb HaMOeHHoOEe 3Ha4YeHue X B
BblpaeHne ang y v HanuTu 3HadeHue y.

%l 5.3anncaTb OTBET B BUAE yrnopsaoveHHoOn napbl
} (ko eimiminin e




~ Pewnts Cl/ICTeMy ypaBHeva MeTop,OM
no.EICTaHOBKM

 : :: ‘..,::_3)(__3
H x+2y 5 2X+y 4 H

o)
2552x+J’ e y‘42x _1()“-'

' "'”?5ii§iii><+2*(4 2x> 5 y=421

5553@55@555555%%%%%%%%><+84x Ti
T | R vizOTBeT (1 2)5555




Py

Cnoco® anredbpan4yeckoro CroXxeHus
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1.YpaBHATbL MOA4YN KOS IDULMEHTOB NpPU o0gHOU
N3 NepemMeHHbIX;

2.CknagbiBas unu BblYUTas MoslyyYeHHble
ypaBHEHUA, HaUTW 3Ha4YeHne OOHOUN NepeMEHHOU;

3.[loacTtaBnUTb HAMOEHHOE 3HAYEeHME B OOQHO U3
ypaBHEHNN UCXOOHOU CUCTEMbI U HAUTU 3HaYEHUE

BTOpPOWU nNepemMeHHou;

4. 3anucatb OTBET B BUAE YNOPAO04YEHHON Napbl
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o, BblpaSI/lTb y L|epe3 X 13 Ka>|<uoro ypaBHeva mamman
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i ﬁ2 I'IOCTpOMTb rpaqamm beHKLI,MI/I aEasas
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Omopewener

eHUA,TK.

- ~ Hertpe

~ beckoHe4Ho MHoro '\
pelleHun,T.k.Bce

L 27 L L

Fro8He -




HH ,D,OCTOI/IHCTBO rpacbmquKoro cnoco6a —Harnﬂn,HOCTb

| | |HemoctaTok rpachnyeckoro cnocoba—

||| nPuBnmKEHHEIE 3HaYCHUA znze:pe:MGHHlf:in T ?

- Ecn|/| cuctema ypaBHeval He MmeeT pemel-wwl TO
~ OHa Ha3blBaeTCcss HeCOBMECTHOMN.

EC.FII/I CVICTeMa ypaBHeHVII/I m\neeT 69CKOH9‘-IHO MHOI'O
] peUJeHI/II/I TO OHa Ha3bIBaeTCF| Heonpe.qeneHHou
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O cucrteme

npsmMble O6wwme Toukn | Cucrema
HveeT rOBOPSAT

OpgHa obwaga | OaHo NveeTt

TOYKa pelleHne | pelueHune
/ Het o6wmx  |He umeeT |HecoBMeCTHa
/ TOYeK peLleHn

MHoro MHoro HeonpeaerneHa
\ OOLLMX TOYEK |peLlueHnn

‘ e :







Popmynbl Kpamepa

A---- [NaBHbIW onpenennTesib

A g BCNomorartersribHble onpegerinTenn
9

| a1 b1 7y s>

A= =a1*b2 —a2*b1 T o

a2 b2 AN A
1.Ecnu rmaBHbIN onpeaennTens He pas
T HYIH0, TO CUCTEMA UMEET OLHO PELLEHM

A =P en Lo Y Ao
X C2 b2 2.Ecnu rnaBHbIN onpegenuTent paBeH
HYIH, TO:

HeT pelueHun, ecnm BcnomorartenbHble

A1 cl —a1*c2 —a2*c1 ornpegennterin He paBHbl HYJIHO,

A2 c2 MHoro peLueHuin, ecnn BcrnoMoraTenbHt
onpegenuTeny paBHbl HYIHO







MeTton noabopa

1. Ha3oBu pelueHmne cuctemMbl ypaBHEHUM:

x=y=16
x+y=280

2.K ypaBHeEHUIO X+y=6 0obaBb Takoe ypaBHEHME, YTOObI

peLueHmeM cCncrtembl 6bIJ'Ia yI'IOpFI,EI,OHeHHaFI napa yuycersi
4;2)

3. [pnoymate cucTeMy ypaBHEHUU TaKyto, YTOOLI €€
peLieHmnem Oblna ynopsgovyeHHas napa ymicen (5;2)




O KOMUYECTBE PELLIEHUI CUCTEMbI YPaBHEHWUI MO BUAY CUCTEMBI
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NpoBepb cebs ( padboTa B rpynnax)

Mpu KakomMm 3Ha4YeHUU napamMeTpa cuctema
ypaBHEHUM nmMmeeT O4HO pelueHune?

Bax+2y=a+3,

Oox+4y=2ax+1.

Mpu KakomMm 3Ha4YeHUM napameTpa cucrtema
ypaBHEHUU He UMeeT peLueHUn?

Dax+3y=a+l,

X2 =

y
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[1pn KakoM 3HAYEeHUN NapamMeTpa cucTema
ypaBHEHUN UMEET MHOIO peLUeHnIn?

(a—=Dx+3y=a+2,

ax+4y =2a.
PelueHve: Cuctema UMeeT MHOro peLleHuin, ecnu
72 7 a—'1 3
a 4112a a 4

4a-4=3a; 4a-3a=4; a=4
SHauutnpua=4 ¢ —1 3 a+2 1 44+206

4 2a  4%*2 8

Tak Kak i

To npn a=4 cucrema MMeET MHOIO
__peuwieHnn

b ool oy Q



MTak, Mbl Hay4unuceb:

1.PewaTtb cuctemMbl NIMHEUHbLIX YpaBHEHNM
pa3HbIMU criocodamu;

2.I'lo Bnoy cuctembl oTBeYaTb Ha BOMPOC:
«CKOMbKO pelLleHnn UMeeT cuctema»

3.A TaKkxke y3Hanu, npu Kakom YCrioBun
npsMble napanmenbHbl, nepecekarTcs.
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3a4yéTHast pabora no teme: «PeLieHne cUCTEM NIUHENHBbIX
ypaBHEHUN»

1. PewnTb cuctemy pasHbiMu criocobamu(3b6anna 3a Kaxgbii

crnocoo) Sais Jenar)
Xy

6x+3y=3
2.Pewinte cuctemy ypaBsHeHumn metogom nogbopa(1 6ann)

XH- V=84
X Hyl=5]
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3. [lpn BCcex 3Ha4YeHUsX napamMeTpa a, ornpenenmTe Yucno
pPELLUEHNUN CUCTEMbBI (36anna):

3x+2y=4a

ax+y=3
4.Ilpn KakoM 3HAYEHUN NapaMeTpa a cUcTeMa UMEET
eNHCTBEHHOE pellueHne (2 banna):

: P ( ) {(251 Nx+37a+1,

(a+2)x+2y=>5a-3.

5.[lpn KakomMm 3Ha4YeHUn NapameTpa a cucTema He
coBMecCTHa ( 2 banna):

(2a=Dx+3y=Ta+],
(a+2)x+2y=35a-3.
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6.[1pn KakomMm 3Ha4YeHUN NnapamMmeTpa a cucTtema ypaBHEHUN

HeonpeaeneHa (2 6anna):
{(Za “Dx+3y=Ta+],

(a+2)x+2y=>5a-3.
7. MNpamas y=kx+b npoxogut Yyepes Toukn A(2;7) u

B(-1;-2).Hangunte 3Ha4yeHns k n b.(2 6anna)

LLikana oueHnBaHNA:
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